

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第620期 | 2025年7月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

办事不收礼 做浊世清莲

【明慧网】我是 1997 年开始修炼法轮大法的，那时我所在的工作单位是政府行政机关。在大法修炼中我明白了要按大法真、善、忍的标准严格要求自己做好人、一个无私的人，我拿薪水为民办事是应该的，怎么能收礼呢？所以在工作中帮助群众办事时，都拒绝收礼。

按真、善、忍标准做好人 办事不收礼

2000 年至 2005 年期间，我担任教育事务科室主任。那时社会上腐败风气很浓，办事收礼已成习惯。我负责审核全地区的中小学教师职称评定材料，对谁的材料能否报上去，是有很大的审查权的。有一些教师就想找我表表心意，希望能得到照顾。我当然不让他们来找，他们就想办法到我办公室悄悄的丢下礼卡或高档衣服什么的。因我在科室办公是与其他人员共用一个办公室，当着他人的面，我又不能公开拒绝，那样会让来送礼的老师感到很没面子，老师一般都很要脸面的。所以，我就留下他们的联系方式，等放学后，约送礼的老师单独见面，将礼物退回，并真诚的告诉他们：我办事按规矩办，做人按真、善、忍标准，考虑到老师的

工龄和工作表现，能照顾的也会尽量照顾的，让他们放心。

退了几个这样的礼物后，教师们之间就相互传，说某主任办事不收礼。后来就没教师给我送礼了，让我省了不少麻烦，很高兴。

有一段时间，因工作需要，我与本地区福利企业接触较多。有企业厂长过年前到我办公室悄悄丢下用信封装的现金，怎么说也不肯拿回去。没办法退了，我就借参加过年慰问农村困难户的活动，将这些礼金以企业家的名义分发给困难户们，收到这样的礼金的人很高兴。过年后，我把收到的礼金和如何处理的情况列个清单，在这些厂长来办事时一一送给他们，告诉他们我按真、善、忍做人，工作的原则是不收礼，现在代他们做了件扶贫帮困的好事。他们也很高兴。

被群众称赞为好人

2000 年夏天，一天傍晚下班后我推着车子正准备出机关大门，迎面遇到一个计划生育的上访户。这个上访户认识我，就告诉我：他的妻子因体内大出血住进医院了，他来农村想要点救济金，可管事的干部让他明天再来，他现在身上没有钱，妻子晚饭还没吃呢。我看他



一脸的疲惫困惑，二话没说就从口袋里掏出五十元人民币递给他，对他说：你先拿去买晚饭吧。他感动得几乎要掉泪，连忙走出了大门。

当时我们夫妻二人工资并不高，家里的开支很紧张，衣服都是买廉价的。但我从没想到要用不正当手段谋取利益，只想按大法真、善、忍标准做一个更好的人，踏踏实实工作，问心无愧就好。

后来，我因公开讲大法真相遭到邪党迫害失去公职，当地的群众知道后都说：某主任真是个好人的，（被迫）失去工作真的很可惜啊！

如果中共邪党不迫害法轮功，中国有很多公务员是修炼大法的，都自觉清正廉洁，会给国家、给社会带来多大好处啊！还会带动整个社会风气变好。中共邪党选择了与“真、善、忍”为敌，真是干了一件最愚蠢的事。

◇文/中国大陆大法弟子 归真



走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 50 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

济南警察执意收监迫害 75岁张慧清遭强制查体

【明慧网】山东省济南市 75 岁的法轮功学员张慧清女士，因跟民众讲真相，二零二一年一月被法院非法判刑一年半。张慧清因身体情况一直在家中。但警察执意将她收监迫害。近日老人被警察拉到医院强制查体。

二零二五年六月十九日上午，天正下着雨，二十多个警察和穿白大褂的医生闯入张慧清的家，楼下停着一个大面包车、警车和 120 救护车。这伙人把张慧清绑架到山东大学第二医院（济南市北园大街 247 号）查体。张慧清 82 岁的丈夫刘嗣堂也跟着去了。到医院后，警察让刘嗣堂在车里等着，一警察用轮椅推着张慧清，两个警察跟着，医院的医生见状非常震惊。张慧清对医生说：“我不是坏人，我没犯法，因为我炼法轮功，他们迫害我。”张慧清一直在给警察和医生讲大法真相。查完体后，警察直接将张慧清劫持到济南市看守所。看守所因张慧清体检不合格，拒收。警察只好又把张慧清与刘嗣堂送回家。七月三日，警察又闯到张慧清家中，威胁她在下周四必须去医院住院两周，要不就直接关看守所。

张慧清（张惠清）是山东济南钢铁集团退休职工，她的丈夫刘嗣堂原是济钢总公司设备制造公司机动科科长兼技术工程师。夫妇两人于一九九六年修炼法轮大法后，刘嗣堂的腰疼顽疾、张慧清的脑血栓病都不治而愈了。他们与千千万万个真修者一样，身体状况大为改善，精神道德不断提升。一九九九年七月，中共开始疯狂迫害法轮功后，他们因为坚持真善忍信仰、坚持给民众讲真相，屡遭中共迫害，包括被骚扰、抄家、勒索、绑架、关押、劳教、判刑等等。

以下是刘嗣堂、张慧清夫妇遭中共迫害事实简述：



二零零六年十二月，刘嗣堂遭济南市历城区法院非法判刑三年、缓刑四年。

二零零九年二月，济南市历下区轻骑路派出所警察强行闯入刘嗣堂、张慧清家，警察不但抢劫法轮功真相资料，还抢走包括给儿子结婚用的八万元现金以及近一万元代金券（票）、购物卡等（后来追找回八万元现金，其余价值近一万元的代金券、购物卡未要回）。绑架勒索的借口竟然是声援了被非法开庭的法轮功学员。

二零零九年十二月，刘嗣堂遭历下区法院非法判刑四年，与上次缓刑的三年合并，共五年零六个月。刘嗣堂被劫持到山东省监狱。山东省监狱为逼迫法轮功学员放弃信仰，采取毒打、群殴、强制洗脑、长时间剥夺睡眠、电刑、饿饭、注射不明药物等残忍手段迫害法轮功学员。二零一二年八月、二零一三年五月，刘嗣堂两次被迫害致送武警医院抢救。

二零一八年九月六日，刘嗣堂、张慧清在天桥区桑梓店大集上向民众讲法轮大法真相时，被桑梓店派出所警察刘文涛等人绑架、抄家、非法拘留。张慧清于十月二十五日取保候审回家。刘嗣堂一个月后被非法批捕，二零一九年四月被天桥区法院非法判刑三年，勒索罚金五千元。刘嗣堂上诉，被济南市中级人民法院无理驳回。刘嗣堂再次被劫持到山东省监狱迫害。

刘嗣堂遭诬判三年后，张慧清多次找到公检法机构，向相关人员讲法轮功真相，为老伴申冤。天桥

区公安分局国保大队指示桑梓店派出所警察刘文涛将构陷张慧清的案卷送到天桥区检察院。为了躲避迫害，张慧清离开了家。二零一九年十二月初，张慧清被天桥区警察跟踪、绑架。她因身体原因，被取保候审回家。

二零二零年十二月一日下午一点半至四点半，张慧清在家中遭天桥区法院法官王勇、检察院公诉人张雪霞、书记员耿明慧以视频方式非法庭审。桑梓店派出所刘文涛等三个警察在张慧清家中监控。张雪霞问了二零一八年她和老伴刘嗣堂在集市上讲真相、给人真相册子的事，张慧清明确表示自己讲真相是为了让人明真相、保平安，无论从法律上、道德上都完全无罪。她并告诫这些公检法人员：“你们要用国家的那些法律好好对照一下你们迫害法轮功的行为，看看自己到底犯没犯法？犯了多少条？赶快回头不要再做蠢事了，这就是我今天要给你们要说的话。算是我对你们的忠告吧！”

二零二一年一月，天桥区法院法官王勇仍非法对张慧清判刑一年半，勒索罚金一千元。张慧清提起上诉，被济南中级法院非法驳回。

因张慧清的身体原因，她一直在家中。但天桥区法院执意将她收监迫害，最近警察又闯上门将张慧清老人拉去强行体检。◇

山东省济南市莱芜区法轮功学员栾庆铃被警察绑架

2025 年 7 月 8 日上午，法轮功学员栾庆铃在济南莱芜区的万客来服装城对面被警察绑架。

山东济南市法轮功学员刘秀玲被警察绑架

2025 年 6 月 12 日，济南市 61 岁的法轮功学员刘秀玲（刘桂玲）被派出所警察绑架，并被非法抄家，可能是济南市市中区白马山派出所警察参与绑架的。◇